



SZÁLKA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

JEGYZŐKÖNYV

Amely készült Szálka Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2022. december 14-án (szerda) 18 órakor** a Közösségi Házban (Szálka, Kossuth u. 90.) megtartott **közmeghallgatásról**.

Jelen vannak:

Pálfi János polgármester
dr. Sudár Zsolt alpolgármester
Csernik József alpolgármester
Heidt János képviselő
Majkut Gyula képviselő

Jegyző megbízásából:

dr. Gyulay Soma jegyzői megbízott, jegyzőkönyvvezető

A közmeghallgatáson megjelent 26 állampolgár.

Pálfi János polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az közmeghallgatáson 5 fő képviselő megjelent, a Képviselő-testület határozatképes, közmeghallgatását 18 órakor megnyitja.

Pálfi János polgármester: Elmondja, hogy kicsit meg van fázva és kéri a közmeghallgatáson megjelent polgárokat, hogy szóljanak, ha valamit nem értenek. Elmondja, hogy az önkormányzat minden évben közmeghallgatást tart, ahol ismerteti az elmúlt évben elvégzett munkát és felvázolja azokat a feladatokat, amelyeket a következő évben célszerű lenne elvégezni, továbbá lehetőséget biztosít a lakosságnak elmondani, hogy mik azok a feladatok, amelyek a 2023. évben megvalósuljanak. Elmondja, hogy a síkosságmentesítés a település feladata, ez mindig attól függ, hogy milyen időjárás van, jelenleg kicsit egyszerűbb a helyzet. Elmondja, hogy sikerült egy pályázat során egy kistraktort és hozzá tartozó eszközöket, adaptereket beszerezni. Hozzáteszi, hogy amit az önkormányzat saját erőből meg tud oldani, azt meg is fogja oldani, amit pedig nem, akkor helyi vállalkozó segítségével végzi el a munkát. A 2022. év következő feladat a költségvetés elkészítése volt, hozzáteszi, hogy vannak olyan elemek, amelyek átfutó tételek, mint például pályázati pénzek, melyekből fejlesztést vagy pályázatot finanszíroznak. Nagy számok jönnek ki, ha ezek a tételek hozzá vannak adva a költségvetéshez, azonban jóval kisebb összegből gazdálkodhat. A költségvetés állami támogatásból és saját bevételből áll, állami támogatás 43.895.336. forint, adóbevételekből 12.811.944. forint. Hozzáteszi, hogy ebből az összegből kell megoldani a Hivatal működtetését, a település fenntartását, a közvilágítást és az óvoda fenntartását. Hitelfelvételre nem került sor, reméli, hogy a későbbiekben sem lesz erre szükség, azon dolgoznak, hogy az önkormányzat hitel nélkül tudjon működni. Tavasszal el fogják végezni a település teljes nagytakarítását, a virágokat kiültetik, ezúton szeretné megköszönni azok munkáját, akik ebben

részt vettek és segítettek. Az óvodával kapcsolatban elmondja, hogy a felújítást elvégezték, a nyílászárókat kicserélték, kívül-belül kifestettek, közel 4,5 millió forintot fordítottak erre a célra. Az óvoda működési költsége közel 20 millió forint évente, ebben az óvónők bére, fűtési költség is benne van, hozzáteszi, hogy az ételkiszállítás költsége lassan több lesz, mint maga az étel. Helyi vállalkozókkal is tárgyaltak erről, viszont az óvodai étkeztetés külön kategória, ezért egy sima vendéglátó egység külön engedély hiányában nem láthatja el ezt a feladatot. Elmondja, hogy az óvodát mindenképpen fent akarja tartani az önkormányzat. A művelődési ház működtetésével kapcsolatban elmondja, hogy folyamatosan vannak rendezvények, a kihasználtság magas. Beszámol arról, hogy a villany és gáz árának emelkedése miatt az utóbbi időben a rendezvényeket a Polgármesteri Hivatalba és a tornaterembe irányították át. Hozzáteszi, hogy a helyi lakosok mindig elsőbbséget élveznek, egész települést érintő rendezvény esetében a használat továbbra is ingyenes. Könyvtárral kapcsolatban elmondja, hogy folyamatosan működik, nyitvatartási időben rendelkezésre áll, a könyvek száma magas, igény esetén a könyvtáros Marika beszerzi a hiányzó könyvet. Elmondja, hogy megrendezésre került a falunap, melyen sokan részt vettek, véleménye szerint jól sikerült, a legjobb halászlét főző vendégek díjazásban részesültek. Karácsonykor megrendezésre kerülnek a betlehemes játékok, Rendás Zsuzsának ezúton szeretné megköszönni a rendezvény megszervezését, a hangosításról az önkormányzat fog gondoskodni és kéri, hogy minél többen vegyenek részt rajta. Tájékoztatja a megjelenteket, hogy Szálkán sok szociális ügy nincsen, azok pedig megkapták a segítséget, akik az önkormányzathoz fordultak és megfeleltek a jogszabályokban meghatározott feltételeknek. Tájékoztatja a jelen lévőket, hogy idén is van szociális tűzifa, az önkormányzat 33 köbméter fát kapott, a kiszállítás a mai napon kezdődött. 24 pályázat érkezett, mindegyik pályázat megfelelt a jogszabályi feltételeknek, 1,3 köbméter tüzelő jár egy személynek. A karácsonyi támogatással kapcsolatban elmondja, hogy a 62 év felettieknek és a 14 év alatti lakosoknak pénzbeli támogatást biztosít az önkormányzat, a képviselő-testület döntött a támogatás összegéről, mely kiemelkedően magas, 40.000 forint. 38 fő 62 év feletti és 11 fő 14 alatti személy felelt meg a rendeletben meghatározott feltételeknek, a Hivatal dolgozói a holnapi napon kezdik a támogatást kiosztását. Beszámol arról, hogy a 2022. évben is csatlakozott az önkormányzat a Bursa Hungarica ösztöndíj pályázathoz, 3 pályázó jelentkezett, a képviselő-testület mindhárom pályázatot támogatta. A közbiztonsággal kapcsolatban elmondja, hogy különösebb esemény nem történt, a közbiztonság jó, a kamerák működnek. Elmondja, hogy illegális személtlerakás történt, de sikerült kideríteni, hogy ki tette és felszólították, hogy vigye a megfelelő lerakóba, az ügyben feljelentést nem tettek. A Polgármesteri Hivatal működésével kapcsolatban elmondja, hogy közös hivatalként működik Szekszárddal, az együttműködés igen jó. A Hivatalban két kolléganő dolgozik, sok feladatuk van, de a Szekszárdi Polgármesteri Hivatal mindenben segíti őket. 2022. évi fejlesztésekkel kapcsolatban beszámol arról, hogy a kommunális gép beszerzésére irányuló pályázat sikeres volt, a gépet sikerült is beszerezni és minden igényt kielégít. Elmondja, hogy folyamatban van a strand fejlesztése is, jelenleg 50 %-os készültségen áll, az időjárás befolyásolja a munka folytatását. Elkészült a település internethálózatának fejlesztése. A vízrendezés pályázat IV. üteme még folyamatban van, reméli, hogy előbb-utóbb ez is meg fog valósulni. A következő évvel kapcsolatban az önkormányzat várja a javaslatokat, véleményeket. A rendezési terv szerinti munkák elvégzésével kapcsolatban kifejti, hogy a Napfény utcában többen napelemeket raktak fel és az EON nem tudja működtetni a rendszert, mert nincsen megfelelő

kapacitás, erre tekintettel egy trafóállomás kiépítése válik szükségessé a temető fölé. Olyan terv született, hogy a Táncsics utcai trafótól a volt polgármesteri hivatal mögötti szurdikba vinnék fel a 20 kilovoltos kábelt és a szurdik végén építenének egy trafóállomást, ahonnan a Napfény utca energiaellátását tudnák biztosítani. Folyamatban vannak a bel- és külterületi utak fejlesztése, ezek a pályázati lehetőségektől függenek. Célszerű lenne megvalósítani a templomtól a sportpályához vezető utat, itt található a gázállomás és a régi vízmű, valamint több házat is építettek már ide, hozzáteszi, hogy a belterületi határ a hídnál található, a kül- és belterület miatt a kettő együtt biztos nem megy, az is jó lenne, ha a belterületi útfejlesztést pályázati forrással meg lehetne valósítani. Tájékoztatja a jelen lévőköt, hogy a Kossuth utcai sebességmérő felszerelése az idei évben elmaradt, mert az energia árak és ezeknek a költségvetésre gyakorolt hatása miatt nem merete az önkormányzat elkezdni a kiépítést. A 2023. évben tervezik, hogy ezt a fejlesztést megvalósítják. Elmondja, hogy egy árokfedést is terveztek a Kossuth utcában, de az energia árak miatt ebbe sem mertek belevágni. Tájékoztatja a közmeghallgatáson megjelenteket, hogy tervezik a kerékpárút fejlesztését is, mely Szekszárdról indulna Szálkán át Bonyhádra és Bátaszékre, majd onnan vissza Szekszárdra. Ennek megvalósítását megyei szinten is szorgalmazzák, Szekszárd Megyei Jogú Város is a betervezte a programjai közé, hogy ezt a kerékpárutat meg kell valósítani. A rendezési tervben szerepel az is, hogy az átvágásnál létesüljön egy híd, ahol csak gyalogosan és kerékpárral lehet átmenni, pályázati lehetőség esetén ez is megvalósul. Hozzáteszi, hogy jelenleg nincsenek pályázatok, azonban az európai uniós pénzek egy részének folyósítását jóvá hagyták, éppen ezért bizakodnak abban, hogy pályázati lehetőségek is lesznek, melyek előkészítését el kell kezdeni. Karácsony közeledtével felállításra került a karácsonyfa, a díszkivilágítás normális módon felállításra került, az áram ára ezzel kapcsolatban nem változott, mivel a közvilágítással kapcsolatos villamosenergia szerződés 2023. december 31-ig szól. A karácsonyfát a Dani Lázárné és férje ajánlotta fel, a fa felállításában Flóra Mihály segédkezett. A továbbiakban beszámol arról, hogy a pécsi püspök látogatást tett a településen és felszentelte a templomot. A püspök úrnak nagyon tetszett a település, pozitívan áll minden olyan dologhoz, ami a települést érinti és megígérte, hogy segít mindenben, amiben tud. Szóba került még a templom támfala és ígéretet tett, hogy ezt a problémát megoldják, melyhez az önkormányzat segítségét is kéri. Elmondja, hogy a Közép-Duna Menti Fejlesztési Ügynökség képviselői is a településen jártak, mivel az önkormányzat is a felvételét kérte az ügynökségbe. A tagsággal kiemelt fejlesztési forrásokhoz juthat a település. Az ügynökség képviselői pozitívan álltak a tagsági kérelemhez és megígérték, hogy támogatni fogják a felvételt. Elmondja, hogy az ügynökség a kerékpárút és borturizmus fejlesztésének lehetőségét képzeli el. Hozzáteszi, hogy olyan kiemelt forrásokra is lehet pályázni, amelyekre csak tagsági viszonyal rendelkező települések pályázhatnak, a felvételi kérelem beadásával egyidejűleg egy együttműködési megállapodás is aláírásra került. Negatívumként el szeretné elmondani, hogy több olyan dolog is történt az elmúlt időszakban, ami nem a település érdekét szolgálja. Elmondja, hogy két feljelentés is van az önkormányzat ellen, véleménye szerint az egyik kifejezetten a személye ellen. Ezekben az ügyekben jelenleg is zajlik a nyomozás. Véleménye szerint a képviselő-testület nagyon sokat dolgozott a településért, megtalálták azt az irányvonalat, hogy jó fejlesztések történjenek és ezt nem úgy kellene meghálálni, hogy feljelentik a település önkormányzatát, vagy polgármesterét. Kéri, hogy probléma esetén a lakosság értesítse az önkormányzatot. Ha valakinek jó ötlete vagy igénye van, az előbb-utóbb meg szokott

valósulni. Úgy gondolja, hogy a település jó irányba halad, annak ellenére, hogy vannak kifogások, de minden ember másképp gondolkodik. Az eddig megvalósult fejlesztések a település érdekét szolgálják. Tájékoztatja a megjelent lakosságot, hogy a Polgármesteri Hivatal és az óvoda 2022. december 22-től 2023. január 8-ig zárva lesz, sürgős esetben lesz ügyelet, a kapun kívül lesz a telefonszám.

Dani Ferencné szálkai lakos: Azt szeretné és tavaly is jelezte, hogy a Hajós bácsinál van egy csatornafedél, a Petőfi és a Táncsics utca között, a járda darabokra törött és balesetveszély, jó lenne minél előbb megvalósítani. Örül, hogy az önkormányzat pályázati ötletekkel készül a következő pályázati szezonra, kérdezi, hogy a társadalmi egyeztetést milyen formában képzeleli el az önkormányzat.

Pálfi János polgármester: Elmondja, hogy eddig is így volt és ezután is így lesz, hogy írnak egy körlevelet, amelyben tájékoztatják a lakosságot a lehetőségekről és véleményt mondhatnak.

Dani Ferenc szálkai lakos: Kérdezi, hogy milyen formában tudnak véleményt mondani.

Pálfi János polgármester: Lakossági tájékoztató formájában.

Dani Ferenc szálkai lakos: De az utólag van.

Pálfi János polgármester: Nem, a pályázat beadása előtt van. Elmondta, hogy sok esetben a pályázat beadására egy hónapos határidő van, szóval olyan sok idő nincs, akkor be se lehetne adni.

Dani Ferenc szálkai lakos: Kérdezi, hogy nem lehetne tájékoztatni a lakosságot.

Pálfi János polgármester: De lehet tájékoztatni a lakosságot.

Dani Ferenc szálkai lakos: Eddig nem kaptak tájékoztatást.

Pálfi János polgármester: Azt gondolja, hogy mindenki kapott tájékoztatást. A csatornafedéllel kapcsolatban elmondja, hogy tavasszal kijavítják.

Horváth Árpád szálkai lakos: Észrevette, hogy polgármester úr egy fél mondatban beszélt tervekről és azt mondta, hogy az előkészítések zajlanak. Elmondja, hogy szó volt arról, hogy egy közös fórumot hoznak létre a Polgármesteri Hivatal segítségével, úgymond a lakosság képviselőit is meghívják, ha jól emlékszik, akkor két éve ígérte ezt polgármester úr, azóta nem történt ebben előrelépés. Azt gondolja, hogy az előkészítési folyamatba két év után bevonhatná a lakosságot, ez sok segítséget adhatna, főleg azért, mert egy hónap áll rendelkezésre egy pályázat előkészítésére. Ötleteket adni a levegőbe teljesen felesleges, véleménye szerint úgy van értelme, hogy a realitások talaján és az önkormányzattal együttműködve lehessen kialakítani egy irányvonalat, amiben lehetne a későbbiekben dolgozni. Azt gondolja, hogy voltak olyan társadalmi felmérések, amire száz feletti válaszadó volt sok elképzeléssel. Úgy gondolja, hogy polgármester úr ezeket figyelmen kívül hagyta. Azt kérni, hogy a foci pályával kezdjenek valamit, csak ez a kis aszfaltos pálya áll rendelkezésre, a nagy foci pályát nem nagy dolog olyan állapotba hozni, hogy azon lehessen focizni és a gyerekeknek szaladgálni. Tavaly is volt erről szó, de nem valósult meg. Kéri, hogy idén ezt tervezzék be. Polgármester úr beszélt arról, hogy öröndetes, hogy sok kiadó apartman van és

örömmel látja, hogy ennyi vendégéjszaka van a faluban, de most elért egy olyan szintet, hogy ebből talán profitálni kéne. Elhangzott, hogy azért nem készült el a sebességmérő, mert félnek attól, hogy magasak lesznek az energiaárak. Úgy gondolja, hogy az idegenforgalmi adó bevezetése, ami nem okoz kárt a vendéglátóknak, de a falunak hasznot hozna és a kisebb kiadásokat fedezni lehetne és nem kellene azt mondani, hogy sok terv van, de csak akkor lesz megcsinálva, ha lesz forrás. A forrásokat meg kellene alapozni.

Pálfi János polgármester: Az első felvetéssel kapcsolatban elmondja, - mely a tavalyi közmeghallgatáson is elhangzott – hogy azok kész pályázatok voltak, ezért nem is volt szükség rá, hogy különböző dolgok történjenek. A pályázatokkal kapcsolatban akkor érkeztek be az észrevételek, amikor a pályázatok nyertek. A kiküldött körlevelekben ezek le voltak írva, csak nem olvasták el, erről nem az önkormányzat tehet. Nem lett volna célszerű ekkor visszacsinálni mindent. Elmondja, hogy hozzá sokan bejöttek és elmondták, hogy ha tudták volna, hogy ez van mögötte, akkor nem írták volna alá. Elmondja, hogy ötleteket ne csak az önkormányzattól várjanak, a lakosság részéről is legyenek ötletek. Az önkormányzat ötleteit a legegyszerűbb támadni. Ha vannak ötletek, akkor abból lehet válogatni. A foci pályával kapcsolatban elmondja, hogy az nem az önkormányzaté, hanem a magyar államé. Ha azon valamilyen fejlesztés akarnának végrehajtani, akkor a magyar állam hozzájárulását kell kérni, amit biztosan be lehet szerezni. Korábban volt egy jól működő focicsapat, ami a megyei bajnokságot is megnyerte és a gyermek csapat is háromszor egymás után megnyerte a bajnokságot. Azóta elfogytak a gyerekek és gyerekek nélkül nincsen sport. A megyei bajnokságban ifjúsági és serdülő csapatot kell indítani. Volt sportélet, de az utóbbi időben ez ellaposodott. Korábbi testületi ülésen pont az Árpád vetette fel, hogy a foci pályán szeretnék tartani a május elsejét, aztán mégsem lett belőle semmi.

Horváth Árpád szálkai lakos: Mert nem volt rendbe rakva. Nem fejlesztésről beszélt, hanem használhatóságról. Tömegsportról van szó, és nem megyei bajnokságról.

Szintai Géza szálkai lakos: Le kell vágni a fűvet.

Pálfi János polgármester: Ennek semmi akadálya nem volt és nem is lesz.

Szintai Gézáné szálkai lakos: Társadalmi munkában is meg lehet csinálni.

Dani Ferenc szálka lakos: Ezt meg is csinálták.

Pálfi János polgármester: Elmondja, hogy szerencsére vannak segítőkész emberek, akik segítik az önkormányzat munkáját és a falu életét, de vannak olyanok, akik semmit nem tesznek érte. A vendégéjszakákkal és az idegenforgalmi adóval kapcsolatban elmondja, hogy ellentétes gondolkodásmódot vesz észre. Elhangzott korábban, hogy szeretik a szállásadókat és vendéglátó egységeket, de ne jöjjen több ember ide.

Horváth Árpád szálkai lakos: Kérdezi, hogy ki mondott ilyet. Azt mondta, hogy örül, hogy ennyi vendég van, de ennek a hasznát is kellene látni nem csak a vendéglátóknak, hanem a falu egyéb lakóinak is, akik a zsúfoltságot élvezik és a vendégek esti bulijait hallgatják. Érti a ferdítéseket, de nem sok értelme van, mert nem erről beszélünk.

Pálfi János polgármester: Az idegenforgalmi adóval kapcsolatban elmondja, hogy a település több pályázatot is elvesztett, mert a település adóerőképessége magas. Sok vállalkozás van ide bejelentve, az iparüzési adóbevételek magasak, a pályázatoknál pedig nézik az adóerő képességet. A pályázat elbírálásánál először a gyengébb, utána pedig a magasabb adóerő képességű települések kapnak támogatást. Az önkormányzat nem támogatja és nem célja az, hogy különböző adókat vezessenek be. Az energiaárak meglepetésként érték az önkormányzatot, ez egy új tendencia. Az idegenforgalmi adó áremelést jelent a szállásadóknak, az idegenforgalmi adó bevezetése körülbelül egy millió forint bevételt jelentene, de ugyanennyi adminisztrációs költséggel járna.

dr. Sudár Zsolt alpolgármester: Hozzáteszi, hogy eddig adókievetési tilalom volt, az elmúlt egy évben nem is vethette volna ki az önkormányzat.

Horváth Árpád szálkai lakos: Véleménye szerint a polgármester úr a problémát nem onnan közelíti meg, ahonnan kéne. Ha jól emlékszik, akkor a vendéglátók elmondták, hogy ez nekik semmiféle többlet terhet nem jelent az idegenforgalmi adó, mindenhol fizetik az idegenforgalmi adót és az nem a vendéglátósok jövedelméből vagy hasznából fog elvenni. Vannak egyéb nem vendéglátók, akik élvezik a vendéglátók zsivalyát, zenehallgatását, esti bulizását. Nem sajnálja a hasznot a vendéglátóktól, azért dolgozik meg. Azt a helyzetet szeretné, hogy a vendéglátósok sem vesztenek és a falu lakói pedig nyerne azzal, hogy egy radart ki lehetne fizetni saját pénzből, nem érti, hogy ez miért probléma. Kérdezi, hogy hány vendégéjszaka van egy évben.

Pálfi János polgármester: Nem tudja pontosan, a Statisztikai Hivatal év végén küldi meg, körülbelül 3000 vendégéjszaka van egy évben.

Horváth Árpád szálkai lakos: Azt gondolja, hogy ez egy jelentős összeg lenne, meglepődne azon, hogy a Polgármesteri Hivatal alkalmazottjaira egy millió forintot kifizetne azért, hogy regisztrálják az idegenforgalmi adót.

Pálfi János polgármester: A képviselő-testület álláspontja továbbra is az, hogy nem kívánja idegenforgalmi adóval terhelni a szállásadókat. Nem igaz, hogy náluk marad a pénz, azt be kell fizetni az önkormányzathoz, a szállásdíj ezzel emelkedni fog.

Szintai Gézáné szálkai lakos: Nem szabad elfelejteni, hogy a szállásadók vállalkozók és ugyanúgy befizetik az iparüzési adót, azzal is emelik a költségvetést.

Dani Ferenc szálkai lakos: Az idegenforgalmi adót a vendég fizeti.

Szintai Gézáné szálkai lakos: A vendég így azt mondja, hogy nem jön el, mert magasak az árak. Ők nem értenek egyet az adó bevezetésével.

Csernik József alpolgármester: Hallotta mindenki, hogy ez mekkora tétel a falu költségvetésében, körülbelül 1/50-es része. Polgármester úr elmondta, hogy az adó beszedésének igen jelentős költségei vannak, nyilvántartás, ellenőrzés, beszedés, nem elég csak tartani a kalapot. Mindenkinek van véleménye, azért vannak megválasztva a képviselők, hogy ezeket a véleményeket összerakják és a legjobbat hozzák ki belőle, amivel mindenki és a település is jól jár. Azért van a közmeghallgatás, hogy elmondják véleményüket és az ötleteket,

aminek realitása van és az elkövetkezendő időben meg lehet valósítani. Pályáznak, amire lehet és ami a településnek jó. Polgármester úr is elmondta, hogy ne a képviselő-testület találjon ki mindent. A képviselő-testület a jogszabályok, rendezési terv és a többi előírás által adott keretek között tevékenykedik, ezekből választják ki azokat a dolgokat, amik reálisak. Horváth Árpád elmondott egy véleményt, de a településen még 660 fő lakik, az 660 vélemény. Ebből egy közös véleményt kell alkotni mindenki megaláztatására, viszont olyan nem lesz, hogy mindenki tapsolni fog. Legyenek javaslatok, a testület mindenre nyitott.

Vadász Judit szálkai lakos: Elmondja, hogy neki konkrét javaslata van végig hallgatva az eltérő véleményeket az idegenforgalmi adóról. Amióta itt lakik, az idegenforgalmi adó témája évről éve felmerül és ugyanezek a válaszok, a képviselő-testület legyen szíves felmérni ennek a témának a támogatottságát.

Pálfi János polgármester: A szállásadók után fel fogják mérni a véleményeket, mivel őket érinti. Akit érint, az a legfontosabb. Kívülről könnyű mondani, a szállásadókra kíváncsiak vagyunk, hogy egyet értenek-e vele, vagy nem.

Horváth Árpád szálkai lakos: Kérdezi, hogy ez a falu lakosságát nem érinti.

Pálfi János polgármester: A falu lakosságát nem érinti, mert különösebb bevételt nem produkál.

Dani Ferenc szálkai lakos: Azért érinti a lakosságot, mert akkor lenne pénz sebességmérőre.

Pálfi János polgármester: A sebességmérőt óvatosságból nem építették meg, a következő évi költségvetésbe beépítésre került. Nem jelenti, hogy ez el van vetve.

Dani Ferenc szálkai lakos: De akkor lett volna rá pénz.

Pálfi János polgármester: Utólag kiderült, hogy lett volna rá pénz, de óvatosságból nem merték megcsinálni. Jövőre elkészül, lesz rá keret.

Sipos Norbert szálkai lakos: Korábban beszéltek a kis tó körül kerékpárútról. Kérdezi, hogy erre van lehetőség. Nem a turizmus miatt kérdezi, hanem a sok gyorsajtó miatt. Örül, hogy a Napfény utcán kulturált körülmények között fel lehet biciklizni a gyerekekkel és a Petőfi utcán le lehet jönni. Jó lenne, ha lenne egy sík rész, ahol a gyerekekkel el lehet menni biciklizni.

Pálfi János polgármester: Terítéken van, a megyei önkormányzattal egyeztettek róla, a lehetőségekről még nem tudni, de a célok között szerepel ez is. Ezt TOP-os pályázatból kellene megcsinálni, ami 100 %-os támogatottságú, így az önkormányzatnak nem kerülne pénzbe. Foglalkoznak a kérdéssel.

Dani Ferencné szálkai lakos: Kérdezi, hogy a rendezési terv mikor kerül módosításra.

Pálfi János polgármester: A 2023. évben felülvizsgálatra kerül, a település minden lakója kap majd egy körlevelet, melyben elmondhatják, hogy mi szerepeljen a rendezési tervben.

Várfy Tibor szálkai lakos: Elmondja, hogy egyre nagyobb érték a víz, szerencsére Magyarország jó helyen áll ez ügyben. Láta a második tónál lévő terveket, nem tudja, hogy ki tervezte, de ő illet még nem látott. Sokat jár Ausztriában, nem látott még illet, biztos, hogy

jó, csak nem ebben az időben, amikor ekkora probléma van a pénzzel és a megélhetéssel és nem tudják az emberek, hogy gyógyszert, élelmiszert vagy mást vegyenek. A vízben rettentő nagy kárt tesz az ólommal való horgászat, Ausztriában és a környéken ezeket már szigorúan tiltják. A járvány előtt is felvetődött már és jegyzőkönyvbe is mondta a közmeghallgatáson, hogy a háza előtti lévő parkolót, amit saját maga épített 30 évvel ezelőtt és évekig gondozta, azonban a legutolsó útépités során teljesen szakszerűtlenül csinálták meg, nem akarja részletezni, hogy miért. A lejárót is szakszerűtlenül csinálták meg, sok telefonálással elérte, hogy a személylejáró részt megcsinálták, de a parkolónál már bedőlt a fa és nincs kiépítve a vízelvezetés. Jelenleg kisebb mértékben, de még mindig az udvarukba folyik a szemét és a zúzott kő. Most már kidőlt a lécz, ami megfogta a zúzott követ, volt, aki átlépte ezt és ez nem a falu jóhíréért vitte tovább. Az a kérése, hogy ezt oldják meg, amikor megtervezték ezt az utat, akkor ezt be kellett volna költségelni. Tudomása van arról, hogy egy millió forintot kapott a kivitelező, hogy csináljon meg egy csomó munkát és nem tudja, hogy ezt az összeget kik határozták meg, le volt-e írva, hogy milyen munkát kell végezni és hogy ki lett-e fizetve. Náluk nem történt meg, de sok telefonhívás után a lejártnál megcsinálták, a lebetonozott részt 2-3 hónap után felvésték és megcsinálták ahogy kell. A parkolónál az állapotok egyre rosszabbak, jövőre, ha nincs megoldva ez a kérdés, akkor nem tud ott füvet vágni, mert balesetveszélyes lesz.

Pálfi János polgármester: Az az út az államé. Az útfelújítás során a költségeket nem látták, mivel az Közútkezelő Kft. végeztette el a közbeszerzést és ezeket építették be. Több helyen látták a vízelvezetési problémákat és a kivitelezővel néhány dolgot sikerült megoldani. Úgy tudja, hogy a Tibor problémája is eljutott a Közútkezelőhöz, de helyszíni egyeztetést kezdeményez a Közútkezelővel. 2023. januártól új költségvetési év lesz, a Közútkezelőnek is van fenntartási/karbantartási pénzüket, kérni fogja, hogy ezt tervezzék be. Az ólommal való horgászat kérdésében nem az önkormányzat dönt.

Várfy Tibor szálkai lakos: Elmondja, hogy szólt a horgászoknak, akik azt mondták, hogy összefogás kérdése. Véleménye szerint mindenki tudja, hogy mekkora problémát jelent az ólom szennyezés.

Pálfi János polgármester: Országos szinten kellene ezzel kapcsolatban jogszabályt alkotni, jelzik az illetékesnek.

A közmeghallgatáson az állampolgárok részéről további kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

További kérdés, hozzászólás nem lévén, az alpolgármester a közmeghallgatást 19 óra 12 perckor berekeszti.

K.m.f.



Pálfi János
polgármester



dr. Gábor Ferenc
jegyző

